

Сквер для спорта и искусства : на финишную прямую выходит благоустройство сквера "Студенческий" // Наше время. - 2022. - 24 июня. - С. 6.

■ ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРОСТРАНСТВО

Сквер для спорта и искусства

На финишную прямую выходит благоустройство сквера «Студенческий».

В прошлом году на общественной территории между зданием филиала СамГТУ и центральной библиотекой им. А.С. Пушкина в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» была обустроена зона летнего театра. Где проводятся мероприятия на свежем воздухе для жителей города. Первое, которое организовали библиотекари, уже состоялось. Теперь

очередь студентов.

Сейчас в полном разгаре работы по благоустройству второй очереди на этой общественной территории. Руководитель департамента капитального строительства и архитектуры Александр Ходаковский подтвердил, что работы в сквере близятся к завершению. Сразу три подрядные организации выполняют свой фронт работ по муниципальным контрактам.

Один подрядчик заасфальтировал площадки и дорожки, внутренние проезды сквера. Планируется озеленение территории. Вплотную приступили к

оснащению так называемого спортивного ядра: площадки для стритбола, воркаута, занятий теннисом.

Второй подрядчик установил новый бортовой камень, обустроил пешеходные дорожки, занимается озеленением. Третья подрядная организация установила новые опоры освещения в сквере.

По всем муниципальным контрактам финансирование на благоустройство объекта «Студенческий сквер» выделено более пяти с половиной миллионов рублей. Работы стартовали 20 апреля, их завершение планируется 30 июня. ☐

